
 Moyennes mensuelles des sondages 

    Roussel  Mélenchon  Jadot  Taubira  Hidalgo  Macron  Pécresse 
 Le 

 Pen 
 Zemmour 

 janv-22  2,4  9,7  6,1  4,3  3,3  24,9  16,4  16,9  12,9 

 déc-21  2,1  9,1  6,9  2,5  4,2  24,4  17,4  16,1  13,2 

 nov-21  2,1  9  7,8     5  24,8  10,1  18,1  14,9 

 oct-21  2  8,6  8     5,1  25,4  10,1  17,6  15,8 

 sept-21  2,3  9,3  7,2     6,8  24,9  13,6  21,2  12,3 

    FI-PCF 
 EELV-PS 

 -DVG 
 Total 

 gauche 
 Ext-droite 

 Total 
 droite 
 (avec 

 Macron) 

 janv-22  12,1  12,6  25,6  31,2  73,2 

 déc-21  11,1  12,9  25,9  31,7  74,3 

 nov-21  11  14,9  28,2  36,5  71,8 

 oct-21  10,6  15,6  28,1  35,5  71,8 

 sept-21  11,6  15,9  29,5  31,2  70,3 
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